

Введение суточных лимитов на получение денежных средств из банкоматов

Введение суточных лимитов в 50 тыс. руб. на получение денежных средств из банкоматов предусмотрено Федеральным законом от 1 апреля 2025 г. № 41-ФЗ. В Банке России подробнее рассказали, в каких ситуациях это будет происходить и кого коснется данная мера.

1 апреля 2025 года был опубликован закон о защите граждан от мошенничества. Этот документ вводит обязательные антифрод-мероприятия для банков при выдаче наличных средств через банкоматы. Его целью является защита граждан от мошеннических операций и предотвращение утечек средств.

Теперь банки должны удостовериться, что клиент не попал под влияние мошенников, прежде чем выдать ему наличные. Эти проверки будут осуществляться на основе перечня признаков подозрительных операций, который можно найти на сайте Банка России.

Если в ходе проверки выявляются признаки мошеннической деятельности, банк ограничивает снятие наличных до 50 тыс. руб. в сутки на срок до 48 часов. Клиента немедленно уведомляют о причинах таких мер. Это время позволит человеку понять ситуацию и отказаться от потенциально опасных действий.

Для клиентов, чьи сведения содержатся в базе данных Банка России о мошеннических операциях, будет действовать месячный лимит на снятие наличных через банкоматы в размере 100 тыс. руб. Это направлено на пресечение обналичивания похищенных средств.